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Μετά τις δηλώσεις για τη Θεία Κοινωνία, καμία 
αντίδραση
/ Επικαιρότητα

Ο καθηγητής Πολιτικής της Υγείας στο London School of Economics και 
εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβέρνησης στους διεθνείς οργανισμούς για 
τον κορωνοϊό μίλησε και πάλι για τον κορωνοϊό μετά την αποτυχημένη 
του δήλωση για τη Θεία Κοινωνία.

Δείτε πατώντας εδώ τη δήλωση για τη Θεία Κοινωνία.

Το δυστύχημα είναι ότι οι δηλώσεις του για τη Θεία Κοινωνία έτυχαν μεγάλης 
αποδοχής από όλα τα Μέσα Ενημέρωσης, χωρίς καμία απολύτως κριτική για όσα 
είπε ένας εκπρόσωπος της Κυβέρνησης για τη βάση της Ορθόδοξης Πίστης σε μια 
χώρα που η επίσημη Θρησκεία της είναι η Ορθόδοξη.

Το ατόπημά του αυτό δυστυχώς δεν τόλμησε επίσημα να το κατακρίνει ούτε η 
διοικούσα Εκκλησία ως όφειλε να κάνει, ανοίγοντας έτσι το δρόμο και για άλλους, 
με την πρώτη ευκαιρία να μιλούν ελφρά τη καρδία για το Ιερό Μυστήριο της Θείας 
Μετάληψεως υπονοώντας ότι μεταδίδει ιούς.

Ίσως στη ΔΙΣ της Τρίτης 12 Μαϊου να έχουμε κάποια αντίδραση ….

Είναι φανερό άλλωστε ότι ο κ Μόσιαλος αποθέτει τις ελπίδες του στο εμβόλιο που 
περιμένει να δει από τις εταιρείες του εξωτερικού και βεβαίως όλα τα υπόλοιπα 
όπως και η Θεία Κοινωνία μπαίνουν σε κατώτερη μοίρα… Είχε δηλώσει άλλωστε 
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την προηγούμενη εβδομάδα στην εφημερίδα το Έθνος ότι πρέπει να σταματήσει η 
Θεία Κοινωνία ώσπου να βγει το εμβόλιο.

Βέβαια, αρκετοί Ιεράρχες μεμονωμένα,  μετά την γνωστοποίηση της δήλωσής του 
από το Πρακτορείο μας εξέδωσαν εγκυκλίους μέσω των οποίων τόνιζαν ότι το 
Ιερό Μυστήριο της Θείας Κοινωνίας είναι αδιαπραγμάτευτο.

Παρόλα αυτά στην ζωντανή του σύνδεση με το skai, ο σύμβουλος της Κυβέρνησης, 
αναφέρεται και στην Αφρικανική Ήπειρο η οποία δεν έχει πληγεί από τον κορωνοϊό 
όπως θα περίμενε και ο ίδιος και μάλιστα διερωτάται συνεχώς γιατί άραγε….

Αφρική και κορωνοϊός 

Στο ερώτημα γιατί η αχανής αφρικανική ήπειρος δεν αντιμετωπίζει θνησιμότητα 
και πολλά κρούσματα του κορωνοϊού, όπως θα περίμενε κανείς δεδομένου του 
μεγάλου πληθυσμού αλλά και των κακών υποδομών υγείας, ο κ. Μόσιαλος ανέφερε 
ότι “θα περίμενε κάνεις πολύ μεγαλύτερη επίδραση της ασθένειας στις 
αφρικανικές χώρες”. 

Βεβαία υπάρχει υστέρηση μερικών εβδομάδων, εξήγησε, αλλά αν συνεχιστεί ίσως 
πάρουμε κάποια μηνύματα, το ένα είναι σχετικό με πληθυσμιακή δομή στις 
αφρικανικές χώρες, οι περισσότεροι Αφρικανοί είναι νέοι δεν έχουν μεγάλο αριθμό 
ηλικιωμένων με νοσηρότητα όπως στην Ευρώπη”.

“Μήπως υπάρχει διασταυρούμενη ανοσοπροστασία στην Αφρική γιατί είναι πολύ 
πιο εκτεθειμένοι σε άλλους τύπους κορωνοϊών στην ήπειρο γι αυτό 
προστατεύονται περισσότερο; μήπως αυτό μπορεί να υπάρχει και σε κάποιες άλλες 
χώρες της Ευρώπης;” διερωτήθηκε δείχνοντας ξεκάθαρα ότι ο ίδιος δεν έχει 
καμία γνώση περί του θέματος.

Αφρική και Θεία Κοινωνία

Το μεγαλύτερο μέρος των Ιεραποστόλων πάντως με τους οποίους έχει έρθει σε 
επικοινωνία το Πρακτορείο μας τις τελευταίες μέρες, αναφέρθηκαν ιδιαίτερα στο 
Ιερό Μυστήριο της Θείας Κοινωνίας, δηλώνοντας ότι οι ίδιοι έχουν κοινωνήσει 
άπειρο κόσμο στην Αφρική και μάλιστα ασθενείς με θανατηφόρα νοσήματα και 
μετά  έχουν καταλύσει οι ίδιοι τη Θεία Κοινωνία και δεν έχουν πάθει ποτέ τίποτα.

Αυτό έρχεται ως απάντηση στις δηλώσεις του κυρίου Μόσιαλου που έχει βάλθει 
τον τελευταίο καιρό να αναφέρεται στη Θεία Κοινωνία χωρίς να έχει ο ίδιος 
προφανώς καμία εμπειρία από το Ιερό αυτό Μυστήριο 


